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ATA DA CENTÉSIMA NONAGÉSIMA OITAVA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE 
AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Ao primeiro dia do mês de dezembro do ano de dois mil e oito, às nove horas, no auditório da 
Faculdade, realizou-se a centésima nonagésima oitava reunião do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor Ricardo Titze de Almeida. 
Estiveram presentes os conselheiros José Ricardo Peixoto, Everaldo Anastácio Pereira, José 
Alencar Carneiro de Freitas, Deborah Clea Ruy, Josemar Xavier de Medeiros (suplente), Carlos 
Alberto da Silva Oliveira, João Batista Soares (suplente), Márcia de Aguiar Ferreira, Ângela 
Patrícia Santana, Marilusa Pinto Coelho Lacerda, Wenceslau J. Goedert, Helder Louvandini, 
Itiberê Saldanha Silva (suplente), Mauro Eduardo T. A. Garcia, Tiago do Prado Paim e Márcio 
Antônio Mendonça. Iniciada a reunião, o Professor Sebastião informou que como a página da 
Universidade de Brasília não forneceu detalhes sobre os projetos aprovados no Programa 
Institutos Nacionais de Ciência e Tecnologia do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico 
e Tecnológico, disse que dos 34,3 milhões aprovados para a Universidade de Brasília, 
aproximadamente 11 milhões foram aprovados para os projetos “Controle das Intoxicações por 
Plantas” e “Informação Genético – Sanitária da Pecuária”, de responsabilidade dos seguintes 
professores desta Faculdade: Carolina Madeira Lucci, Concepta Margareth McMaNUS Pimentel, 
Márcio Botelho de Castro, Cristiano Barros de Melo, Helder Louvandini, Francisco Bernal e Jairo 
Pereira Neves; O Conselheiro Mauro Eduardo disse que irá ser encaminhado pelo Centro 
Acadêmico de Veterinária, o nome dos novos representantes junto ao Conselho; O Conselheiro 
Carneiro informou que no dia quatro de dezembro será realizada no Instituto Nacional de 
Colonização e Reforma Agrária uma teleconferência sobre Agricultura Orgânica e seus derivados. 
Logo após, foi incluída na pauta, a leitura e aprovação da ata da reunião anterior, a qual foi 
aprovada com as devidas correções. Em seguida, o Professor Jônatas de França Barros, Diretor 
da Faculdade de Educação Física discorreu sobre o modelo de gestão atualmente adotado pela 
Faculdade supracitada. Logo após, o Diretor do Centro de Planejamento, prestou informe quanto 
ao projeto de construção da nova sede da Faculdade. Disse que apesar do ano atípico, o projeto 
de construção da nova sede continua sendo importante e que a obra tem que estar concluída em 
outubro do ano de dois mil e dez. Falou ainda que foi feito um estudo preliminar de arquitetura 
mas ainda não apresentou. Falou que as obras que tiverem relação direta com o Programa de 
Reestruturação das Universidades Federais terão prioridade. Concluiu dizendo que no 
realinhamento do organograma de obras a Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária é 
prioridade em função do Programa acima mencionado e que em reunião futura poderá apresentar 
o projeto arquitetônico preliminar para a nova sede. Em seguida, o Professor Paulo César de 
Jesus, ex-Diretor da Faculdade de Medicina e o Professor Francisco da Rocha Neves, Diretor da 
Faculdade da Saúde, teceram comentários a respeito do processo de criação das referidas 
Faculdades. O Professor Paulo César falou que o processo de separação da Faculdade de 
Medicina foi muito traumático uma vez que existia um grupo de professores que não eram 
favoráveis à separação. Contudo, verificou-se que algumas atividades poderiam trabalhar juntas e 
que hoje desenvolvem atividades em níveis de ações e projetos com a Faculdade da Saúde. O 
Professor Francisco da Rocha Neves concluiu dizendo que o processo de separação foi muito 
difícil. Disse que o que mais faltou foi ouvir um ao outro, mas que no final, prevaleceu o bom 
senso. Posteriormente, deliberou-se que o Diretor do Centro de Planejamento efetuasse a 
apresentação do Projeto Arquitetônico da nova sede em reunião extraordinária do Conselho, a ser 
realizada no dia quatro de dezembro. Sendo onze horas e quarenta minutos, nada mais havendo 
a tratar, a reunião foi dada por encerrada e para fins de direito, foi lavrada esta ata, aprovada por 
unanimidade pelos membros presentes à reunião e assinada por mim, Max da Costa Oliveira, 
Assistente de Direção da Faculdade e Ricardo Titze de Almeida, Presidente do Conselho da 
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária...............................................................................

       


